



**ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження звіту про хід і результати виконання Програми «Фінансова підтримка Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України на 2024 рік»

Заслухавши інформацію начальника управління соціального захисту населення Великодимерської селищної ради Маргарити Рогової про хід виконання Програми «Фінансова підтримка Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України на 2024 рік», керуючись ст. 26, п.1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи позитивні висновки та рекомендації постійної депутатської комісії Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків, Великодимерська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми «Фінансова підтримка Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України на 2024 рік» затвердженої рішенням Великодимерської селищної ради від 21.12.2023 № 1792 XL-VIII, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків.

**Тимчасово здійснюючий повноваження
селищного голови, секретар ради**

Олександр БОРСУК

**Звіт про хід і результати виконання Програми
«Фінансова підтримка Броварської міськрайонної організації
Товариства Червоного Хреста України на 2024 рік»**

Рішенням сесії Великодимерської селищної ради № 1792 XL-VIII від 21 грудня 2023 року затверджено Програму «Фінансова підтримка Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України на 2024 рік».

Головною метою Програми є захист життя людини, надання допомоги органам охорони здоров'я, соціального захисту населення, сприяння органам місцевого самоврядування у їх діяльності зокрема у гуманітарній сфері.

Фінансування заходів, визначених Програмою здійснюється за рахунок надходжень від розповсюдження благодійних квитків, спонсорської допомоги, коштів місцевого бюджету Великодимерської селищної ради. На фінансування програми у 2024 році було виділено 60, 0 тис. грн.

Протягом 2024 року волонтерами Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України надана благодійна допомога Великодимерській громаді, а саме: ВПО, самотнім особам похилого віку, що отримують соціальну послугу догляд вдома. Допомога надавалась у вигляді продуктивних наборів, засобів гігієни, одягу на загальну суму 486 790,54 грн.

Товариством Червоного Хреста України було надано 15 наборів для надзвичайних ситуацій на суму 37 593,00 грн., та 300 кг рису на суму 15 000,00 грн., також було надано 5 модульних котелень на суму 12 288 000,00 грн, які були профінансовані ТМ «Кока-кола».

В с. Гоголів працює один соціальний помічник, який обслуговує самотніх громадян похилого віку та забезпечує їх засобами гігієни, продуктивними наборами та засобами для пересування.

Зі звіту голови Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України Людмили Ярич, загальна сума наданої допомоги для Великодимерської селищної територіальної громади станом на 01 січня 2024 року складає 12 827 383,54 грн.

**Тимчасово здійснюючий повноваження
селищного голови, секретар ради**

Олександр БОРСУК